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Наступление наших войск под Москвой придало сил и комаричанам. Было решено усилить удары по врагу, очистить наши села от немецких ставленников  и установить Советскую власть. В освобожденных селах проводились митинги, рассказывалось истинное положение на фронте, создавались отряды самообороны, общая численность которых составила свыше 700 человек. К марту партизанская зона уже распространялась до Шведчиков. Советская власть была вновь установлена в Угревищском, Мостеченском, Пьяновском, Асовицком, Голышинском, Войновском, Игрицком сельских советах. 





12 апреля 1942 года в Игрицком в доме Якунина состоялась  историческая сессия Комаричского районного Совета депутатов трудящихся, на которых были избраны партийные и руководящие органы и обсуждались неотложные вопросы деятельности в тылу врага. На сессии было принято решение выделить партизан Комаричского района из брасовского отряда "За Родину" в новый отряд. И 26 апреля 1942 года был создан отряд им. Чкалова. Командиром его стал майор М. В. Балясов, комиссаром – Х. И. Бирюков, начальником штаба – старший лейтенант Беляев.  К этому времени установилась связь с Большой землей, откуда стало все в большем количестве поступать вооружение и боеприпасы для подрывной работы. Удары по врагу усиливались. Враг, взбешенный тем, что у него в глубоком тылу реально существует Советская власть, делал частые нападения на освобожденные села.
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К концу декабря силы партизан настолько окрепли, что решено было перейти к активным действиям.  Партизанский отряд «За Родину», в состав которого входили и комаричане, принял участие в разгроме крупного немецко-полицайского гарнизона в  п. Локоть.   
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Несколькими днями раньше группа комаричских партизан и партизан из отряда Беспорточного   Дмитриевского района Курской области  разгромила Литижское волостное управление. Первые операции по разгрому вражеских гарнизонов и предателей Родины подняли дух комаричан. По району из уст в уста передавалась весть о внезапных нападениях партизан. В ряды народных мстителей  вливались все новые и новые бойцы. Пламя партизанской войны разгоралось.








В годы Великой Отечественной войны Брянская область получила широкую известность как Центр легендарного партизанского края.  Комаричский район стал одним из очагов народного сопротивления. В 1943 году по комаричской земле прошел северный фас Орловско-Курской дуги. Комаричане отважно вели борьбу с врагом в рядах Красной Армии, в партизанских отрядах, подпольных группах, 13 земляков за свои подвиги были удостоены высокого звания Героя Советского Союза. 



































С октября 1941 года по сентябрь 1943 года Комаричский район был оккупирован немецко-фашистскими захватчиками. Наступавшие части 47-го танкового корпуса армии Гудериана со стороны Севска 1 октября в 17 часов заняли районный центр. Но не смирились с завоевателями наши земляки. В тылу фашистских войск развернулось партизанское движение и подполье. 


Возглавить партизанское движение было поручено второму секретарю Комаричского РК ВКП (б) Алексею Исаевичу Сидоренко. Уже в первой половине августа 1941 г. райком ВКП (б) приступил к формированию рядов будущих партизан: подобраны руководители   и состав







































































 �





подпольных первичных парторганизаций, сформировано ядро трех партизанских отрядов,              18 коммунистов были посланы на краткосрочные курсы подрывников-диверсантов, в Радогощском лесу заложена    продуктовая база для партизанских отрядов.



























































Но наступавшие части вражеской армии, прочесывая Радогощский лес, обнаружили продуктовую базу и  рассеяли партизанские отряды. В силу сложившихся обстоятельств одни партизаны перешли линию фронта и присоединились к частям Красной Армии, другие временно вышли из леса и разошлись по домам, чтобы заняться подпольной работой.





В конце 1941 года Сидоренко А. И. устанавливает связь с партизанами Брасовского отряда «За Родину». На первых порах решено было вести борьбу совместными силами.





В ряды народных мстителей влилась большая группа окруженцев, находящихся в Игрицком и других селах.


 


















































Среди них майор М. В. Балясов, старший лейтенант Г. В. Дирдовский, лейтенант И. Д. Хныкин  и многие другие. В Игрицком находился госпиталь советских солдат. За ранеными ухаживали местные жители, и по мере выздоровления солдаты переправлялись в лес к партизанам.
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Выступление 


Алексея Исаевича Сидоренко


на митинге, 1941 год
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БАЛЯСОВ 


МИХАИЛ  ВАСИЛЬЕВИЧ


(1902 г. – 1951 г.)








ХНЫКИН ИВАН ДМИТРИЕВИЧ


(1914 г. – 1973 г.)
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ДИРДОВСКИЙ ГЕОРГИЙ ВИКТОРОВИЧ 


(1904 г. – 1985 г.)











Второй секретарь подпольного 


Комаричского  РК ВКП (б),


Командир первого партизанского отряда


Комаричского района, комиссар партизанского отряда им. Чкалова


Алексей Исаевич Сидоренко
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