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Партийные списки – списки кандидатов, выдвигаемые избирательными объединениями или их блоками на выборах в представительные органы государственной власти, проводимые по пропорциональной избирательной системе.


Пассивное избирательное право – право гражданина быть избранным в органы государственной власти и местного самоуправления.


Петиция – выдвижение кандидата в депутаты непосредственно избирателями путем сбора подписей под его заявлением о выдвижении кандидатом.


Предвыборная агитация – деятельность граждан РФ, общественных объединений по подготовке и распространению информации, имеющей целью побудить избирателей принять участие в голосовании за или против тех или иных кандидатов.


Пропорциональная избирательная система – система подсчета голосов, отданных избирателями за партийные списки, при которой места между конкурирующими избирательными объединениями распределяются пропорционально поданным голосам.
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Мажоритарная избирательная система абсолютного большинства – согласно данной системе избранным считается кандидат, за которого отдано абсолютное число голосов (50% + 1).


Мажоритарная избирательная система относительного большинства – по данной системе избранным считается тот кандидат, за которого отдано голосов больше, чем набрал каждый из конкурирующих с ним кандидатов.


Мажоритарная избирательная система – система подсчета голосов, согласно которой избранным по избирательному округу считается кандидат, получивший установленное большинство голосов.


Многомандатный округ – округ, от которого избираются несколько депутатов.


Недействительные выборы – выборы, в которых допущенные при проведении голосования или установлении итогов голосования нарушения не позволяют с достоверностью установить результаты волеизъявления избирателей.


Неизбираемость – установленное в законодательстве некоторых стран ограничение пассивного избирательного права для лиц, определенной категории государственных служащих. 


Одномандатный избирательный округ – округ, от которого избирается один депутат.











Парламентские выборы – общенациональные выборы  представительного и законодательного  органов государства











Активное избирательное право – право гражданина избирать своих представителей в органы государственной власти и местного самоуправления.


Возрастной ценз – требование закона, согласно которому право участвовать в выборах или избираться на определенные государственные должности предоставляется лишь по достижении определенного возраста (18 лет).


Выборщик – (в зарубежных странах) лицо, обладающее активным избирательным правом и имеющее право голосовать во второй ступени при непрямых выборах. 


Выборы – институт непосредственной демократии, обеспечивающий участие народа, граждан в формировании представительных органов государственной власти и местного самоуправления и замещение некоторых должностей в государстве.


Выдвижение кандидатов – стадия избирательного процесса, связанная с выдвижением указанным в законе способом кандидатов на выборные государственные должности.


«Заградительный пункт» – закрепленное в законодательстве РФ правило, согласно которому избирательные объединения, собравшие на выборах по пропорциональной системе менее 5% от общего числа поданных голосов, отстраняются от участия в распределении депутатских мест.








Избиратель – гражданин, обладающий активным избирательным правом.


«Избирательная география» – практика нарезания (определения границ) избирательных округов, искажающая принцип равного представительства.


Избирательная компания – совокупность мер, связанных с проведением выборов


Избирательная система – предусмотренный законодательством порядок организации и проведения выборов и определения результатов голосования.


Избирательное объединение – общественное объединение, созданное в установленном федеральным законом порядке для участия в выборах, имеющее свой устав, зарегистрированный в органах юстиции.


Избирательное право (в объективном смысле) – подотрасль конституционного права, представленная совокупностью юридических норм, регулирующих действия и отношения, возникающие в процессе проведения выборов.














Избирательное право (в субъективном смысле) – конституционное право гражданина избирать и быть избранным в органы государственной власти.


Избирательные органы – определенные законом органы, обеспечивающие подготовку к проведению выборов.


Избирательный блок – объединение двух или более избирательных объединений для совместного участия в выборах.








Избирательный залог – по законодательству ряда зарубежных стран денежная сумма, которую обязан внести при регистрации кандидат в депутаты (данная сумма не возвращается кандидату, если он наберет менее определенной доли поданных по округу голосов).


Избирательный корпус – совокупность всех граждан, обладающих активным избирательным правом.


Избирательный округ – территориальная единица, в рамках которой выдвигаются и избираются депутаты.


Избирательный процесс – регламентируемая законом совокупность решений, актов и действий органов государственной власти, общественных объединений и граждан по поводу реализации избирательных прав.


Избирательный участок – образуемая в границах избирательного округа территориальная единица, предназначенная для регистрации избирателей и голосования.


Избирательный фонд – создаваемые в установленном порядке фонды для финансирования предвыборной агитации.


Избирательный ценз – установленное избирательным законодательством условие для получения и реализации избирательных прав.
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